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Examen final
Exercicel : (12 pts)
1 a a?
SoitlamatriceM={1 b b?%|ouaq, b et ¢ sont des paramétres réels non nuls.
1 ¢ c?

1. Pour quelle(s) valeur(s) des paramétres a, b et c; la matrice M est-elle inversible ?
2. Lorsque cela est possible calculer M1

3. Déduire de ce qui précéde la solution du systéme

x+y—-z=2

{x+9y+3z=3
x+y+z=1

Exercice2 : (08 pts)

2 1 1 1 0 0
Soit lamatriceA=11 2 1 etsoitl =10 1 0

1 1 2 0 0 1

1. Montrer par récurrence que V1 = 2

1 1
Ar =§(4"—1)A+§(4—4")I
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2. Sans calculer le déterminant de A et sans calculer la comatrice de A, donner I'expression exacte de A~1,
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